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AUFGABE 1
Was antwortet Herr Blanz auf die einzelnen Fragen? Ist die Aussage wahr oder falsch?

	
	wahr
	falsch

	1) Alkis Blanz schreibt seine Doktorarbeit.
	
	

	2) Es ist eine schwere Aufgabe, den Klimawandel zu stoppen.
	
	

	3) Als Forscher verbringt Herr Blanz viel Zeit mit anderen Menschen.
	
	

	4) Es ist genug, erneuerbare Energien zu verwenden. 
	
	

	5) Entwicklungsländer haben keinen Zugang zu Energien.
	
	

	6) Es ist kein Problem, dass alle Menschen Zugang zu sauberer und bezahlbarerer Energie erhalten.
	
	





AUFGABE 2:
Alkis Blanz nennt viele Aufgaben, die man lösen muss. 
Lest den Text noch einmal und findet heraus, welche das sind. Arbeitet zu zweit.

Wer muss was tun? Ordnet zu. 

	Die Industrieländer
Wir 
Die Forscher
Die Politik
Alkis Blanz 

	muss
müssen
	die Entwicklungsländer unterstützen
viel Zeit allein vor dem Laptop sitzen und mit Zahlen arbeiten
sich anschauen, wofür Menschen die fossile Energie verwenden.
allen Menschen Zugang zu sauberer Energie ermöglichen, um den Klimawandel aufzuhalten. 
helfen, die Wirtschaft neu zu denken



Schreibt die Sätze auf.
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